Интеллектуально-творческий конкурс "Космический марафон - 2017"

Номинация "Изобретатели ситуаций". Ситуация № 1.

	Марат Зябиров (4 класс)

	Вот это удача! Это будет лучший наш репортаж! Гонорар, слава и, главное, высокая честь: первыми встретить экипаж легендарной "Синей Птицы", которая много лет назад ушла к коричневому карлику на полпути к Альфе Центавра. Экспедицию считали погибшей, пока на днях одна из станций слежения не приняла слабый сигнал с её позывными.  Герои возвращаются! Перед тем, как направиться во внутреннюю часть Солнечной системы, "Синяя Птица" обязательно остановится на перевалочной базе на одном из спутников Сатурна. И наша съёмочная группа - единственная, кто успеет добраться до базы раньше субзвездолёта, снять репортаж, взять интервью...
	Времени у нас в обрез. Нужно пришвартоваться самим, подготовить съёмочную площадку, установить прожекторы и несколько камер. Но - представьте себе - пустующая обычно перевалочная база на сей раз занята. Ещё на подлёте мы заметили на главной посадочной площадке обшарпанный рудовоз, вроде тех, что развозят по базам трансурановые элементы. Мы кое-как сели на запасную, но куда пришвартуется "Синяя Птица"? Нужно убедить незваных гостей как можно скорее покинуть базу.
Экипаж рудовоза - троих немногословных работяг - мы застали в кают-компании. Экипаж рудовоза  находился в пути, после загрузки, уже два года, а сейчас безмятежно отдыхал на служебной палубе. Через каких -нибудь пару месяцев, снизив скорость до расчетной, рудовоз выйдет на грузовую орбиту земли пришвартуется к платформе одного из грузовых лифтов, и... Но вначале должна пройти полная разгрузка, потом формальности, сдача документации и вот после этого он с полным правом и  экипаж вместе с капитаном, отправится на землю, наконец то он увидит свою любимую жену и детей .
 Перед ними лежала радиограмма. 
  "Две недели назад был захвачен экипаж легендарной "Синей Птицы". По перехваченным сведениям, последняя существующая группа террористов, ранее высланная с Земли, в наказание за попытки возобновления террористической деятельности, были конвоированы на черную планету, но каким то непостижимым  образом, им удалось сбежать на служебном модуле! Далее, они сумели захватить упомянутый звездолет. Требований не предъявляли. Теперь нам уже доподлинно известны, их планы. Они направляются в сторону пересечения  вашего  маршрута, с целью захватить рудовоз и всю содержащуюся в грузовых трюмах руду, содержащую изотоп "Криопий 3", как известно самый мощный источник энергии, в условиях ядерного синтеза! 
Узнав о цели нашего визита, капитан был ошарашен. В радиограмме также говорилось о необходимости тянуть время, пока на базу не прибудет отряд межгалактевой  гвардии. Команда понимала всю ответственность задания,  поэтому сидела задумавшись. 
Когда план обороны был готов, все бросились на его исполнение. Было решено задействовать роботов , которых использовали для различных хозяйственных дел на звездолетах .Экипажи трудились не покладая рук: выносили из корабля роботов, проверяли их исправности, связь пульта управления. Так же собиралось все оружие, которое имелось на базе. 
— Значит, так. – сказал капитан. – съемочная группа будет управлять роботами, а я буду сидеть за главным пультом управления и сканировать "Синую Птицу", а так же давать вам разные советы: куда стрелять, как лучше вычислить цель и так далее. Было решено.  Техник рудовоза,  угрюмый Олег, пойдет в вездеход, установит там лазерные пушки и будит обстреливать врага.  Никита, помощник капитана займет позицию у корабельных пушек для прикрытия вездехода и роботов.
Неясным оставалось, где находятся заложники. Как отреагируют террористы на наши действия? Все надеялись, что их заперли в нижнем отсеке. И во время битвы про них забудут, так как не ожидают такой «радушной» встречи.
 Все начали исполнять указания командира. 
Наступила ночь. Вдали показался субзвездолёт . Когда они приблизились к роботам, мощный луч прожектора врезался в корпус. Луч ослепил их, и в ту же минуту роботы взлетели в воздух и принялись обстреливать корабль. С корабля и вездехода вели шквальный огонь. Завязался бой.
 Олег  навел мощный пучок лазера и корпус "Синей Птицы" расплавился . террористы кинулись в рассыпную . Тем временем подоспела гвардия и все они были пойманы.
 — Победа! – закричали все мы , словно мальчишки.
 Мы направились обследовать корабль и обнаружили в нижнем отсеке захваченный экипаж.
 — Огромное вам спасибо за наше спасение! – сказал капитан экспедиции.
Все направились к нам на корабль. Долго рассказывали , что и как произошло.
И мы взяли самое лучшее наше интервью. 
Так закончилось наше  космическое приключение !

