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У нас лучшая десантная группа из всех, которые когда-либо готовили на Земле. А Земля сегодня - это не какая-нибудь заштатная планетка. Мы, земляне, - главные в этой части галактики, наши экспедиции уже открыли множество планет, пригодных для жизни, а наши десантные группы умеют на любой планете отвоевать плацдарм, пригодный для дальнейшей экспансии. Мы ко всему готовы, мы в любых условиях возводим базу за пару недель. Роботы, оружие, энергия, техника - всего этого у нас предостаточно.


На этой планете ничто не предвещало осложнений. Гравитация подходящая, атмосфера подходящая, температура подходящая. Железной руды и других полезных ископаемых навалом. Планету покрывает буйная растительность. Скоро обнаружились и аборигены - но когда это мешало? Из любопытства наш капитан заглянул в их деревушку. Тощие гуманоиды, примитивное племя, используют каменные орудия. Неагрессивны и нелюбопытны. Их старейшина оказался довольно смышлёным: когда капитан надел наушники мнемошлема [устройство для перевода с неизвестного языка], он сообразил сделать то же самое. Но единственное, что он сказал и повторял в ответ на все вопросы: "Вам не следовало приходить. Вы умрёте здесь". 


Вопреки нашим опасениям, аборигены не нападали. Работы шли обычным порядком - до того дня, когда у всей экспедиции разом остановились часы... И тогда 
мы поняли в чем причина и опасность этой маленькой планетки. С начало у нас остановились часы потом у нас пропала связь с миром . Мы думали , что это простые неполадки и их скоро починят. Но все было не так просто , как нам показалось с первого взгляда .Это было только начало нашей долгой и удивительно ,  красивой истории.
          Когда время остановилось на всех наших часах. В то же день пришёл  старейшина и наш капитан дал ему мнемошлем .
        -"Вам нужно поскорей улетать от сюда, сейчас наступит время неделя равносил и Богиня природы".

        Нам показалось это очень ведь земляни знают ,что природа это то не одушевленный предмет она не чувствует ничего .Просто к 3685г у нас на Земле не осталось ни одного дерево или растений , мы исчерпали все ресурсы на нашей планеты. Но как же хорошо, что к тому времени мы построили космические корабли и стали открывать новые галактики и системы со своими звездами во круг которой крутились планеты. Планеты были похожи на нашу Землю которая была раньше , а  некоторые были пустые и не пригодные для жизни ,и не было ни каких ресурсов .Но мы все равно такие планеты использовали для того чтобы на них хранить отходы и мусор с нашей планеты. Такие планеты мы называем "мгла".
         После того, как капитан прослушал заявление вождя. Он дал приказ нам его, лучшей десантной группы, остаться здесь хотя мы могли улететь у нас еще оставались топливо в наших космолётах . 
          Мы сидели уже три дня без связи и смотрели ,как меняется погода .Когда мы прилетели сюда было светло , ясно и была хорошая погода .Сейчас же стало пасмурно и целыми днями шли дожди . 
          После того как начались дожди к нашему лагерю  начала приходить молодая девушка, у нее были длинные светлые волосы , она была одета длинное , светлое платье которое обвивало ее осиновую талию .Когда она шла к нам ,погода менялась она становилась хорошей и дождик прекращался. Девушка останавливалась, смотрела на нас улыбалась и превращалась в огненную птицу и улетала . Так она приходила к нам 3 дня и при этом ничего нам не говорила .На четвертый день она пришла ночью, тогда я не спал, была моя очередь дежурить. Она остановилась рядом со мной и  сказала ласковым голосом.                               
          - Привет, ты наверное не знаешь меня ,но я Богиня дневного Света "Гемера".
               Я опешил , ни как не мог понять ,что она говорит .Ведь Богов нет и никогда не было это ведь выдумка сумасшедших людей и инопланетян .     

            -Как тебя зовут ?

            - Меня зовут !!! Это вы мне ?

            - Да тебе . Она мило улыбнулась и поправила волосы .

            - Меня зовут, Аркадий Рыбалкин .

            - Чем же ты занимаешься , Аркадий ?

            - Я десант из группы разведки . 
            - С какой ты планеты ? 

            - С России .То есть с Земли.

            -Хм..... Земля когда то она была великолепной планетой, она была нашей любимицей . Как она поживает ? 

            - Что , как она поживает ? 

            - Да, поживает как ?

           - Разве она живая? Это же только планета, она же не одушевлённый предмет!!!

          - Милый , мальчик, вы не знали , что планета живая! Вы что за такое время еще не поняли!!!! Она живая . Это не просто планета . 

          - Вы наверное ошибаетесь ? Это просто Земля , я на ней живу.

         - Это вы не можете понять за столько лет , что она жива .Если тебе будет так понятно или яснее. Земля это человек. Я ее помню еще ребёнком , потом она росла и становилась все краше и краше . Но теперь вы ее превратили ворчливую бабку .Когда я ее встретила , то не узнала ее ,она была не похожа на себя .Что вы с ней сделали ? 

        И она заплакала .Мне стало не комфортно .Я решил предложить свои услуги. 
        - Чем же я вам могу помочь ?

        - Да ты как раз и поможешь Земле .

         Прошло больше года , как я встретил Гемеру на той маленькой планетки. И в моей жизни все поменялась из десанта я стал помощником Земли .Теперь Земля не только главная в этой части галактике ,но еще и помощником , спонсором для маленьких планет .Так же планета изменилась на ней стало много растений ,животных ,водоемов .Земля становится по тихоньку ,маленькими шагами той зелённой планетой которой была много веков назад.
